2013/2014 1. (6szi) félév Intelligens orvosi muiiszerek (vimia023)  gyakorlo feladat megoldasa
llyen jellegl (nem pontosan ilyen) feladatok lesznek a vizsgan

A 10. gyakorlo feladat megoldasa

10. Egy diagnosztikai eljarast vizsgaltunk meg 3.134 személy segitségével, akik koziil 1.886
egészséges volt. A diagnosztika soran egy z paramétert mértiink, ennek egy adott hatar feletti
értékénél tekintjiik betegnek a pacienst. Azt tapasztaltuk, hogy a kovetkezd tartomanyokba esnek
a z értékek a tablazatban megadott szamu betegnél és egészségesnél.

[Zimin: Zjmax) [-3.-2) [-2-1) [-1,0) [0,+1) [+1,+2) | [+2,+3]
Egészségesek,

akiknek

[zjmin, zjmax) 874 538 311 104 42 17

— be esik a mért
Z paramétere

Betegek, akiknek
[zjmin, zmax)
— be esik a mért
Z paramétere

23 68 169 225 342 421

Rajzolja fel a mért z alapjan a ROC gorbét (Receiving Operating Characteristic gorbe)!

Megoldas:
A ROC gorbét ugy allitjuk elé, hogy a mért paraméterre felvett kiilonbozé kiiszoboknél kiszamitjuk a

szenzitivitast és a specificitast (valojaban az 1-specificitést).
A megadott tablazat ezeknek a paramétereknek a kiszamitasat 7 pontban teszi lehetové:

Ziim = -3 alatt barhol ; -2 ; -1 ; 0 ; +1 ; +2 ; +3 felett barhol.
(Példaul zj, = +0,63-nal ennyi infobol nem tudjuk kiszamolni a szenzitivitast, mert nem tudjuk, hogy a 225

beteg koziil, akiknek 0 és 1 kozé esik a z paramétere, hanynak esik 0,63 ala, és hanynak magasabb ennél a
limitnél.)
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A 7 lehetséges értékbdl kettd trivialis eredményt ad: ha -3 alatt barhol hlizzuk meg a hatart, akkor mindenkit
betegnek tekintiink, ha +3 felett barhol, akkor mindenkit egészségesnek tekintiink.

Egy tablazatban Osszefoglalva (a vizsgalatban részt vett Osszes egészséges, azaz TN+FP minden esetben

874+538+311+104+42+17=1886, az Osszes beteg, azaz TP+FN minden esetben
23+68+169+225+342+421=1248):
Zlim -3 alatt -2 -1 0 +1 +2 +3 f6lott
TN 0 874 1412 1723 1827 | 1869 1886
FP 1886 1012 474 163 59 17 0
1-spec=FP/(FP+TN) 1 0,54 0,087 0,09 0,003 | 0,009 0
TP 1248 1225 1157 988 763 | 421 0
FN 0 23 91 260 485 827 1248
szenz=TP/(TP+FN) 1 0,98 0,93 0,79 0,61 | 0,33 0

Ha ezt abrazoljuk:

A 2013 novemberi IOM 10. gyakorl6 feladat megoldasa (ROC gorbe)
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